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SORU 1

Asagidaki sekilde bir masa lambasinin gorseli verilmistir.

m dogrusu masanin yuzeyine paraleldir.
Sekilde verilenlere gore x ka¢ derecedir?



Buna gére m(FCN) kag¢ derecedir?

dy // dz // d3
m(CAB) = 76°
m(CDE) = 32°

m(ACM) = m(MCD)



SORU 3

ABC Uc¢geni bicimindeki bir kagitta m(ABC) = 70° ve m(BAC) = 80° dir.
A

70°

80°
B C

Ada bu kagidi asadidaki sekilde gosterildigi gibi [KL] boyunca C
kosesi A kdsesinin Uzerine gelecek sekilde kathyor.

Buna gére m(ALB) kag derecedir?



SORU 4 KLM Ucgeninde [KH] 1 [LM]

\ m(KIM) = 52°
m(m) = 26°
INM| = 2 - |LH|

L]
L H N M

Buna gére m(KNL) kag derecedir?



SORU 5

ABC uc¢geni ikizkenar dik t¢cgen

BCD Uc¢geni eskenar Ucgen

m(ABC) = 90°

Buna gore m(CED) kag¢ derecedir?



SORU 6

A
ABC eskenar ucgen
K |AK| = |KC|
IBL| = |LC|
N |AL| = |BM|
M B L C

Buna gére m(ANK) ka¢ derecedir?



SORU 7

A ABC ve ACD birer G¢gen
[BA] L [AD]
[AC] 1 [BC]
d D { )
m(ABC) = 42
‘ b m(ACD) = 64°
740 p m(ADC) = 74°
64°
42° e
B d C

Buna gore verilen kenarlari kligiikten buylige dogru siralayiniz.



SORU 8

A ABD ve BCD birer tGg¢gen,
|AB| = 12 cm
12 16 |AD| = 16 cm
|CD| = 8 cm
B D IBC| = 15 cm

m(BAD) < 90°
m(BCD) > 90°
15

C
Buna gore [BD| nun alabilecegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?



SORU 9

Sekil 1 de gésterilen U¢cgen Sekil 2 deki dikdortgen seklindeki bir kagidin
Uzerine konulup makas ile kesilerek es GU¢cgen olacak bicimde ikinci bir
ucgen elde ediliyor. Daha sonra elde edilen bu iki es t¢cgen Sekil 3 te
gosterildigi gibi K kdosesinden birlestirilerek KLM Ug¢geni olusturuluyor.

K

a

R
b

Sekil 3

# Sekil 2

Buna gére m(PKR) = « ve m(RML) = B degerlerini bulunuz.



SORU 10

Asagidaki sekilde bir kitaplk rafinda C noktasina sabitlenmis bir kitap
gosterilmistir.

155 cm
15,5 cm

85 cm

Bu kitap C noktasi etrafinda saat yéninde 90° déonduruldigunde

kitabin ucu E noktasina geliyor.
|AB| = 15,5cm ve |DE| =8,5cm olduguna gore A ile E noktalari

arasindaki uzaklik ka¢ santimetredir?



SORU 11

Buna gére m(DEF) ka¢ derecedir?

ABC ucgen,
|FB| = |CD|
|BE| = |ED|
|FE| = |EC|
m(BAC) = 70°
m(DEF) = «



SORU 12

5 D

Buna gore x kagtir?

(@)

ABC U¢gen
m(ABC) = m(CAD)
IBD| = 5 birim
|IDC| = 4 birim
|AC| = x birim



SORU 13

e

B

Buna gore |BE| kag¢ birimdir?

[DE] L [AB]
|AC| = 2 - |DE| = 24 birim
IBC| = 10 birim



SORU 14

Kisa kenar uzunlugu 13 birim olan ABCD dikdortgeni bicimindeki
bir kagit parcasi [KL] boyunca katlandiginda D késesi [AB] kenari
uzerindeki D' noktasina geliyor.

A K D A K
13 D'
“ 8
B L C B ¢ L
C ]

|BE| = 6 birim , |BD’| = 8 birim olduguna gore |KD|.|C'E| degeri kagtir?



SORU 15

Murat, geometri bilgisini kullanarak yuksekligini bildigi sokak lambasindan
yararlanarak binanin yuksekligini hesaplamak istemektedir.

i n
N N -

= Po— T
_.:'..J_H

ﬁ 18 m
)
| |

228 m 45 m

1,8 metre boyundaki Murat, binadan 228 metre uzaklikta bulunan 4,8
metre yuksekligindeki sokak lambasindan 45 metre ilerde durup sokak
lambasinin tepesi ile binanin en yuksek noktasini ayni hizada gormektedir.
Buna gore Murat binanin yuksekligini ka¢c metre olarak hesaplar?



SORU 16

ABC Uc¢gen [AF] n [BD] = {E}

D |AD| = |DC|
|IBE| = |ED|
|EF| = 3 birim

F

Buna gore |AE| = x kag¢ birimdir?



SORU 17

A

G, ABC Ug¢geninin agirhik merkezi
[BE] aciortay
G € [AD]

c |AB| = 12 birim
|IBC| = 18 birim

G

D C
. IDG] |
Buna gore —— degeri kactir?

|GE]



SORU 18

Asagidaki adimlar izlenerek bir geometrik cizim yapilmistir.

- m(ABC) = 135° olacak sekilde bir ABC U¢geni ¢iziniz.
« [AB] ve [BC] nin kenar orta dikmelerini cizerek bu dogrulari
sirasiyla d; ve d, olarak isimlendiriniz.

* d; ve d, dogrularinin [AC] ni kestigi noktalari sirasiyla D ve E
noktalari olarak isimlendiriniz.

|AD| = 9 birim , |CE| = 12 birim olduguna gore |DE| ka¢ birimdir?



SORU 19

A

ABC dik t¢gen

|BE| = |EC]

|AB| = 2 - IDE| = 8 cm
|AD| = 3 - |DC]|

Buna gére m(EDC) kag derecedir?



SORU 20

ABN bir G¢cgen

[KA] L [AN]

m(BAK) = m(KAC)
6 ICN| = 21 cm

|AC| = 6 cm

|KC| = 3 cm

Buna gore |AB| + |BK| degeri ka¢ santimetredir?
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